
2. Δικαιολογητικά για ανανέωση κάρτας σίτισης 
 

 
 

 Όσοι έχουν ήδη κάρτα σίτισης, υποβάλλουν την αίτηση ανανέωσης της κάρτας σίτισης 

ηλεκτρονικά με τα παρακάτω δικαιολογητικά:  
 

 
1) Αίτηση θα την βρείτε ηλεκτρονικά στo site της ΑΣΚΤ στο πεδίο Φοιτητική Μέριμνας στην 

παρακάτω διεύθυνση http://www.asfa.gr/foititiki-merimna/sitisi/entypa-aitiseon-sitisis 
 

2) Υπεύθυνη δήλωση (είναι ενσωματωμένη στο έντυπο της αίτησης) στην οποία δηλώνεται ότι α) 
σε περίπτωση περάτωσης, διακοπής σπουδών ή διαγραφής, ο φοιτητής/η φοιτήτρια δεσμεύεται 
να επιστρέψει την κάρτα σίτισης στο Τμήμα Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας σε άμεσο χρόνο 
β) η μη μεταβολή του τόπου μόνιμης κατοικίας του/της σε σχέση με το προηγούμενο ακ. έτος, 
οικογενειακής κατάστασης κλπ. 
 

3)  Αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος εφορίας  
Τρέχοντος έτους από όπου θα προκύπτει το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα του/της 

φοιτητή/τριας ή το ατομικό του/της εισόδημα εφόσον είναι άνω των εικοσιπέντε, καθώς και 

αντίγραφο της υποβληθείσας φορολογικής δήλωσης (Ε1) στην περίπτωση που ο φοιτητής 

(κάτω των 25 ετών) υποβάλλει και αυτοτελώς φορολογική δήλωση. 

Ως ετήσιο οικογενειακό εισόδημα νοείται το συνολικό ετήσιο φορολογούμενο, πραγματικό ή 
τεκμαρτό, καθώς και το απαλλασσόμενο ή φορολογούμενο με ειδικό τρόπο εισόδημα του ίδιου 
του/της φοιτητή/τριας, των γονέων του και των ανήλικων αδελφών του από κάθε πηγή. 
Όταν υποβάλλουν και οι ίδιοι/ες οι φοιτητές/τριες φορολογική δήλωση και δεν έχουν 
συμπληρώσει το 25ο έτος, τότε μαζί με το οικογενειακό εκκαθαριστικό θα πρέπει να 
προσκομίσουν και το προσωπικό τους εκκαθαριστικό σημείωμα φορολογικού έτους 2021 
Για να εκτυπώσετε τις δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος και τα αντίστοιχα εκκαθαριστικά 
σημειώματα: 
  https://www.gov.gr/ipiresies/periousia-kai-phorologia/phorologia-politon/delose-phorologias-
eisodematos-php-e1-e2-e3 
 

4 )  Κάρτα σίτισης: οι κάτοχοι κάρτας δωρεάν σίτισης από τα προηγούμενα έτη έχουν τη 
δυνατότητα α) να την προσκομίσουν αυτοπροσώπως στο Τμήμα Σπουδών και Φοιτητικής 
Μέριμνας, Πατησίων 42, Αθήνα Β) να την παραδώσουν σε φάκελο με αυτοκόλλητο (εξωτερικά 
θα αναγράφεται το οματεπώνυμο του φοιτητή, προς Τμήμα Σπουδών και Φοιτητικής 
Μέριμνας) : είτε στις εγκαταστάσεις της Πειραιώς 256, είτε στην  Πατησίων 42  στα αντίστοιχα 
γραφεία  των κλητήρων προκειμένου να ανανεωθεί και να σφραγιστεί. Όταν ολοκληρωθεί η 
διαδικασία ανανέωσης,  οι κάρτες θα παραληφθούν κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης. 

 
4) Φωτοτυπία Ακαδημαϊκής Ταυτότητας (πάσο) και βεβαίωση εγγραφής από τη Γραμματεία του 

οικείου τμήματος σπουδών για το ακ. έτος υποβολής της αίτησης.(H βεβαίωση εγγραφής θα 
αναζητηθεί αυτεπάγγελτα από το Τμήμα Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας). 
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Τα παραπάνω δικαιολογητικά θα αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση esotiri@asfa.gr  Στον 
τίτλο του email θα αναγράφεται ονοματεπώνυμο/δικαιολογητικά σίτισης. Στο κείμενο του email θα 
αναγράφεται το ονοματεπώνυμο, ο  αριθμός μητρώου και τηλέφωνο επικοινωνίας.  
 
 


